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VINTER - DECEMBER
Redaktionen har oplevet en god modtagelse på
fortsættelsen af Medlemsnyt med efterårs-
nummeret ‘Løvfald’. Tak for det.  Vi fortsætter
derfor med at berette om begivenheder og aktivi-
teter, klublivet samt driften af klubben og meget
andet. Noget kort, og andet lidt mere fortællende
og fotoberettende - vi varierer.

Formålet med nyhedsbrevets format er, at du kan
scrolle op og ned og læse, hvor der er noget, der er
interessant for netop dig. Nyhedsbrevet kan læses,
når det passer dig, det er naturligvis dit valg. 

Mange gør en indsats, som fortjener at blive på-
skønnet, fortalt og delt. Det skriver vi også om,
ligesom klubbens øvrige medier aktivt formidler
informationer til medlemmer.

Der er også stof med, som klubben ønsker, at du
skal være orienteret om. I dette nummer testes  en
‘Læs mere’ funktion, for du er medlem af en klub,
hvor der foregår meget, som er værdifuldt at dele. 

Vi har lyttet os lidt til, at nogen ved noget, få ved
meget og mange ved forskelligt. Derfor bidrager vi.
I dette nyhedsbrev har vi også lidt tal og fakta med
og en spændende hole-in-on teaser for 2026.
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(@ REDAKTIONEN: JOAN, IRENE, JAKOB OG OLE)

 Medlemsnyt er udgivet af Jelling Golfklub  - kontakt: mail@jellinggk.dk 

Redaktionen takker for alle bidrag og
ønsker glædelig jul og på genlæs i

forårsnyhedsbrevet 2026.



Kontingentsatserne for 2026 er nu fastlagt.
Der har været forskellige overvejelser blandt
andet i forhold til klubbens økonomi samt
konkurrencesituationen i forhold til andre
klubber. Resultatet er, at kontingentet fast-
holdes uændret for de fleste medlems-
former i 2026. Se alle satser på websiden.

UÆNDRET KONTINGENT I 2026 
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KORT NYT FRA BESTYRELSEN
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SÆT
KRYDS

18.2.2026 

ØKONOMIEN KORT
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Det ser ud til, at klubben kommer ud af
2025 med et lille overskud. Bestyrelsen
har nøje fulgt op på økonomien gen-
nem hele året og er tilfredse med, at
resultatet ser ud til at blive positivt.

Det præcise regnskabsresultat kendes
naturligvis først, når hele året er gået
og alle udgifter og indtægter er bogført,
men det ser positivt ud på nuværende
tidspunkt. Det endelige regnskabs-
resultat vil blive fremlagt på general-
forsamlingen i februar 2026.

Program Generalforsamling 2026

Kl. 16:30    Åbent i hallen. Kom og mød sponsorerne
Kl. 17:30    Spisning (flæskestegsmenu med tilbehør)
Kl. 18:30    Generalforsamling 1. del
Kl. 20:00    Pause (kaffe/te)
Kl. 20:30    Generalforsamling 2. del
Kl. 22:00    Seneste sluttidspunkt
Dagsorden og formelt materiale udsendes direkte til medlemmerne.

Bestyrelsen fra venstre: Ivan Justesen, Ole Teglgaard,
(fotograf), Steffen Rasmussen, Grethe Espesen, Peter
Larsen, Mads Tornvig Andersen, Cathrine Jensen og
Kristian Rosendal Hansen.

Vær opmærksom på: Forslag til behandling under dagsordenens punkt 6 skal være indgivet skriftligt til bestyrelsen 
senest 1. januar 2026.

Fuldtidskontingentet vil således uændret
være på 6.650 kr. i 2026.
For at tiltrække og fastholde unge spillere
har bestyrelsen valgt at sænke kontingent-
satsen for ung senior med 20% til 2.800 kr. 
i 2026. 



Ved juniorklubbens afslutning i oktober med
match og fælles spisning med forældrene i

klubben blevet årets junior

 Mads Dalgas Thinggaard

 kåret af protræneren Thomas, som overrakte
diplomet til den glade modtager. Kriterier
som god opførsel og etikette, aktiv, gør en

indsats og ‘gi’r den gas’ m.m. ligger bag
nomineringen.
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ÅRETS JUNIOR

Den nye vinterturnering i trackman
studiet er nu i fuld gang. Der sættes
gang i en ny turnering hver 14. dag, så
lige nu kører fjerde runde.20 spillere har
deltaget indtil videre – og der er altid
plads til flere. Live-resultater kan ses på
JGK’s hjemmeside under ’Turneringer/
Vintergolfmesterskaberne’. Der findes en
vinder for hver enkelt turnering – og til
sidst findes en samlet vinder for hele
vinteren. Prøv at deltage – det er både
spændende og lærerigt. 
Kontakt kontoret ved spørgsmål.

 ...  på klubbens webside www.jellinggk.dk kan du finde rigtig mange informationer.

DE NYE
VINTER-

MATCHER

FØLG MED LIVE

VINTERUDSALG
I december er der vinterudsalg i Shoppen:

50% på sæsonvarer
25% på basisvarer og bags

Stil l ingen 1.11 .2025 10:30 .
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 VINTERBANEN
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I løbet af vinteren
bliver banen meget
våd – især hullerne 
7-8 og 13-16.
Samtidig går
græssets vækst i stå. 

På kortet kan du se
vinterbanens udstræk-
ning, placering af
vintergreens samt de
anlagte køreveje for
buggies og andre
køretøjer. 

Rød angiver vinterbanens
enkelte huller – orange er
køreveje.

Velkommen til masser 
af golfoplevelser – 
også på vinterbanen.

Greenkeeperne 
For at beskytte banen bedst muligt, skal der spilles på den
etablerede 9-hullers vinterbane. Her spilles der fra
vinterteesteder (måtter) og ved frost SKAL der spilles til de
anlagte vintergreens.

(Lars Gilje, Greenkeepergården)
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Seniorklubben holdt generalforsamling i
slutningen af oktober, hvor 36 medlemmer
deltog. Formandens beretning og kassere-
rens regnskab blev godkendt. Kontingentet
blev fastsat til 250 kr. i den kommende sæson
og startgebyret til 20 kr. (det er muligt at ind-
betale et engangsbeløb på 400 kr. for alle
onsdagsmatcher). Desværre har flere end
vanligt +80-medlemmer valgt at stoppe. Dels
pga. helbred, dels at banen er mere fysisk
krævende end de flade baner. Bestyrelsen 
blev genvalgt. Formand: Jørgen Runge,
(j.runge@mail.tele.dk)  

Pokalen tilbage til JGK
Hver sæson besøges andre klubber. I år har
ca. 25 deltagere valgt at tage med og spille.  Vi
besøgte Stensballegaard GK, Haderslev GK og
Åbenrå GK. I venskabsmatchen med Vejle Golf
Club er pokalen kommet tilbage til JGK med et
resultat på 379 point mod 366 point.  
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NYT FRA
SENIORKLUBBEN

Klub-i-klubben
Seniorklubben er en klub-i-klubben
(Section) og har ca. 60 medlemmer.
Seniorklubben spiller onsdage og spiller
såvel 18 hullers- og 9-hullers-matcher hhv.
kl. 9:00 og 10:45. 

Netop den nye 9-huls-match passer godt
til, at der også er kommet et set-up i
Golfbox med ni hullers-scorekort. Vi håber,
at flere som vurderer, at ni huller passer
godt til helbred, form og tidspunkter, vil
benytte sig af det nye tiltag. 

Vi starter igen i marts 2026, og inden vil
der være et introduktionsmøde til at spille
i Senior Section.

‘Vi vil gerne gøre noget for at få
flere til at spille ni huller i
Seniorklubben og få flere

damespillere med’.

 SPIL BARE MED
Jelling Golfklub er kendt for at have ni-hullers-matcher. Ladies Section, Onsdags-matchen for
begyndere og øvede, Fredagsholdet samt den helt nye Kløverdamer, der også spiller ni huller.
Kom med og støt, så klubben og klubberne både tilbyder 18- og 9-hullersmatcher.



Medlemstallet i klubben har været ganske
konstant i 2025 - og uændret i forhold til
2024. Der var i alt 801 medlemmer pr 1.
december 2024 og her et år senere er der
771 medlemmer. Antallet af fuldtids-
medlemmer er nogenlunde konstant.

Det er glædeligt, at klubben i år har haft
flere medlemmer på prøvemedlemsskab
end i 2024. 

Klubben håber selvfølgelig meget på, at
flest muligt af prøvemedlemmerne ender
med at melde sig ind som fast medlem.
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Så kom den nye LED-belysning op i klubhuset-
og der er virkelig tale om en forbedring: Et
dejligt ‘varmt’ lys, som når ud i alle hjørner og
som gør lokalet meget mere anvendeligt. At
det så også vil betyde besparelser på el-
udgifter gør det endnu bedre. Midlerne til
forbedringen er skaffet af klubbens
sponsorudvalg. Hos DIF & DGI’s forenings-
pulje har klubben søgt og fået 20.000 kr. i
støtte.

MASSER AF LYS

STATUS MEDLEMMER

Pga. oprydning i Golfbox, forskellige optællings- og
indberetningstidspunkter kan mindre justeringer
forekomme.
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Golfsporten voksede i 2024 med ca. 4000
medlemmer og en ny klub
Gennem mange år har Dansk Golf Union
(DGU) fulgt udviklingen i golfklubber og golf-
spillere i Danmark. Redaktionen har også
sådanne fakta og små analyser med i
nyhedsbrevet en gang i mellem.

Øgede medlemstal
Medlemstallet i de danske klubber er på i alt
167.028 aktive medlemmer og er i stigning
(2,5%). Fuldtidsmedlemmer udgør 123.044
og flexmedlemmer udgør 41.052. På lands-
plan udgør mændene 68,2% og kvinderne
24,9%. Region Syddanmark har 39.116
medlemmer fordelt på 49 klubber og udgør
ca. en fjerdedel (Kilde: DGU)

Stabilt medlemstal
Ifølge DGU har hver klub gennemsnitligt 898
aktive medlemmer, hvor JGK ligger lidt
under men forholdsvist stabilt igennem
mange år. I JGK udgør mænd og kvinder
over 20 år hhv. 66,8% og 33%. Dvs. at flere
kvinder end landsgennemsnittet spiller golf i
JGK, mens mændene ligger lidt under
landsgennemsnittet. 
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TAL, FAKTA OG SEENAGERE
Hvor kommer medlemmerne fra? 
En analyse af, hvor klubbens medlemmer
kommer fra viser, at JGK’s medlemmer bor
i 27 forskellige postnummer-områder,
hvoraf Vejle, Jelling, Vejle Øst og Bredsten
udgør langt størstedelen (87,4%). Ser vi på
de øvrige 23 postnumre, kommer med-
lemmer også fra omkringliggende om-
råder. Det er tydeligt, at medlemskabet af
netop JGK også prioriteres ift. afstand,
relationer til andre spillere m.m. Jelling
Golfklubs spillere har en gennemsnitlig
medlems-anciennitet på 13 år. 

Rigtig mange medlemmer ligger i alders-
gruppen fra 50 år og opefter. Det er ikke
nyt, hverken på klub- eller landsplan. Golf
er populært hos de ‘voksne’.

Klubbens mangeårige samarbejde med
Ældre Sagen om begynderhold støtter
denne udvikling, og gruppen vokser også
samfundsmæssigt og kaldes seenagere.
Begrebet erstatter seniorer.     

I GOLF ER ALDER
UDEN BETYDNING
- HCP ER NØGLEN
TIL SAMSPIL ...fortsættes
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Begrebet pensionister er blevet udskiftet
med arbejdsfrie eller deltids-arbejdende
seniorer, og den nye gruppe ’seenagere’

Ordene ‘senior’ og ‘teenager’ kan dermed
kombineres til begrebet ’seenager’. 

Fra fremtidsforsker Mette Sillesen er her
lidt mere om denne samfundsgruppe.

Det er ligesom at få en ny runde teen-
ageår, beskriver nogle seniorer de 10-15
gode år, inden skavankerne sætter ind.
Ligesom i teenageårene oplever
seniorerne en hverdag med få forplig-
telser, masser af tid, stor grad af frihed,
frie midler og lysten til at opleve. 

De har fokus på fritid, arbejde og par-
forhold, og vil gerne passe børnebørn, så
længe det ikke kolliderer med en aftale i
golfklubben. 

(Kilder: Fra vugge til krukke - Om livsfaser og forbrug,
DR)

JGK’s medlemmer benytter også
mulighederne for at købe adgang til at
spille i andre fællesskaber. Et med-
lemsskab af netop Firkløver-fællesspil
giver adgang til syv klubber 
og supplerer klubbens egen bane. 

Har du medlemsskabet booker du frit
din tid  Golfbox, når du vil spille i en af
klubberne i kløveret. Pt. har ca. 250
spilllere Firkløver og ca. 80 spillere har
Golfamore. 

Bestil på kontoret eller via Facebook.

OM SEENAGERE KØB OG FORNY 
FIRKLØVER 

OG GOLFAMORE I
KLUBBEN 
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NYT FRA KEEPERNE 

I uge 48 er greenkeeperne gået i
gang med at renovere indspils-
området ved Abrahamsens gård. 

Projektet har ændret sig lidt siden de
første tegninger blev sendt ud. 

Det har vist sig, at der var en vandledning
op mod Abrahamsens gård, så bunkeren
ud mod hul 18 ikke kunne udvides så
meget, som ønsket. Derfor bliver begge
bunkers udvidet. Ligeledes udvides hele
greenområdet, og når det nye græs
kommer op i løbet af foråret, vil området
blive klippet til, så der også kommer et
forgreen-område, hvor der kan øves
indspil. 

Selve greenområdet bliver designet lidt
som greenen på hul 17, så der bliver to
plateauer på green med fald ned mod
forkanten.

Så vi glæder os til at præsentere det
nye område til næste sæson. 
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(Lars Gilje, Greenkeepergården)

Følg arbejdet på klubbens Facebookside 



 ÅRETS HJÆLPERMATCH 
På en dejlig sensommerdag sidst i september inviterede klubben alle frivillige til at spille
Hjælpermatchen. Denne årlige begivenhed, hvor alle hjælpere har mulighed for at mødes
og spille sammen, er klubbens anerkendelse og påskønnelse af deres indsats. Med
gunstart kl. 8:30, blev der spillet 18 huller Texas Scramble. 56 spillerede deltog og ud over
at spille på en flot bane og hygge sig sammen, var der indlagt ekstra udfordringer i kon-
kurrencen. På hul 18 skulle der fx puttes med en babyputter, på hul 10 skulle der drives ud
med et venstrehåndsjern, på hul 3 var udfordringen at putte med bind for øjnene osv. en
festlig tilrettelagt match og afslutning med god mad og hygge. 
.
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VINDERHOLDENE BLEV 
Vinderne af matchen blev: 
1. Henrik Juul, Graciela Teglgaard, Anni Andersen, Jørgen Hansen
2. Steffen Steffensen, Joan Pape, Per Pedersen, Allan Bruno
3. Geir Haug, Ibrahim Erdogan, Anders Bech, Jørn Stjernholm  
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VIL DU OGSÅ HJÆLPE? 
Så bliv frivillig i klubben. Hvis du også gerne vil hjælpe, så kontakter du kontoret på
mail@jellinggk.dk eller på telefon 75 87 27 90. Klubben har mange forskellige opgaver og
behov, og du aftaler nærmere med kontoret, hvad du kan være med til, omfang osv. Er der
ikke noget her og nu, noterer vi, at vi må kontakte dig senere. Enhver indsats er velkommen. 

Foto: Arrangørerne af de extra udfordringer (Kim og Thomas)



2026 Aktivitet

11/4 - forventet Åbningsturnering

9. maj Jelling Musikfestival

17. maj Makkermatch

7. juni Abrahamsens Pokal

19. juni Company Day

14. august Alkematchen

23. august Cafe Sejd finale

19. september Makkermatch

5. og 6. september Klubmesterskaber

4. oktober Løvfaldsturnering
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DE STORE TURNERINGER I 2026
Redaktionen sætter næste år mere fokus på
klubbens turneringer og historien bag dem.  Et
besøg på kontoret til en snak om planlægnin-
gen viser, at Turneringsplanen er på vej på
klubbens hjemmeside lige om et øjeblik, og vi
har fået lov at bringe følgende planer: 

Listen er ikke komplet. Der tages forbehold for ændringer
 i planlægningsarbejdet.  Endelig turneringsplan vil snart
kunne følges på klubbens  hjemmeside.

Den fine vandrepokal 
Her kommer en lille teaser om Abraham-sens
Pokal. Den fine vandrepokal, som Abrahamsen
selv vandt i en skyttekon-kurrence og senere
indstiftede som turneringens pokal, spilles der
også om i 2026. Siden 1993 er turneringen
blevet spillet, og den er opkaldt efter familien
Abrahamsen. Jens Abrahamsen lejede i 1990,
som den første, sin jord ud til golfklubben
omkring klubhuset og testamenterede ved sin
død i 1995 jord og bygninger til klubben.
 

Gårdejer Jens Abrahamsen var med til at skabe
en tradition for, at alle hjælper til.

Vi introducerer mere til turneringen, spilleform
osv. i det nye år i samarbejde med turnerings-
ledelsen. Flere har efterlyst dette, og vi prøver at
hjælpe  - ikke mindst så flere vil spille med i
klubbens turneringer. 
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Jelling Golfklubs organisation består af en
række udvalg, arbejds- og aktivitetsgrupper.
For hvert udvalg, blev der for nogle år siden
etableret beskrivelser af funktioner og
arbejdsopgaver. Disse justeres ca. en gang
om året og danner fortsat grundlaget for
udvalgenes virke. 

Om udviklingsudvalget
Udviklingsudvalget, som blev introduceret i
sidste Nyhedsbrev (1/2025)  har til formål
at støtte og komme med forslag til besty-
relsen i den strategiske og praktiske
udvikling af klubbens fysiske rammer, som
bestyrelsesformanden introducerede
behovet for.

Klubudviklingsudvalget består nu af Ivan
Justesen og Peter Larsen (fra bestyrelsen)
samt Gudmund Jeppesen, Steffen
Steffensen og Frans T. Andersen
(udvalgsformand).

 

MERE OM UDVIKLINGSUDVALGET

Udvalget indledte sit arbejde med at spørge
medlemmerne om deres vurdering af
klubbens faciliteter og ønsker til disse. 
132 medlemmer har besvaret spørge-
skemaundersøgelsen. Blandt alle som
deltog, blev der trukket lod om tre gavekort.

Vinderne af lodtrækningen
Lodtrækningen om tre gavekort til Shoppen
på 500 kr. er slut, og vinderne er fundet. De
heldige vindere af de tre gavekort blev:
Aase Seidelin, Aase Skov Olesen og Dennis
Mogensen. Vinderne har fået gavekortet. 

Tak til alle øvrige medlemmer for at deltage
med besvarelser.

Undersøgelsens resultater
Udvalget behandler nu de indkomne svar,
og indstiller forslag til udviklingsaktiviteter
til bestyrelsens behandling og beslutning.
Medlemmerne informeres om undersøgel-
sens resultater, udvalgets indstillinger og
bestyrelsens beslutninger ift. den praktiske
udvikling af de fysiske rammer.

I Nyhedsbrevets serie om de frivillige
arbejdsgrupper, vil de øvrige udvalg, i lighed
med tidligere, også blive en serie på
relevante tidspunkter.  
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BARE SLÅ LØS 
BOLDENE
HENTER VI ...
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Serien på rundtur forsætter med at sætte fokus på klubbens
frivillige arbejdsgrupper, udvalg og aktiviteter.

Du kommer til klubben for at træne eller
varme op før en tur på banen. På vej op til
rangen snupper du lige en kurv og fylder
den med bolde ved boldkassen. Og så kan
du ellers muntre dig henne på rangen med
det ene udslag efter det andet. Og kommer
du dagen efter for at gøre det samme, så er
boldkassen stadig fyldt med rene bolde.

Bolde i hundredevis
På en almindelig dag i højsæsonen bliver
der på rangen slået i hundredevis af bolde
ud på rangen – og de finder ikke tilbage til
boldkassen af sig selv. Et team på syv
frivillige personer  klarer på skift opgaven
med indsamling og rengøring af udslåede
bolde. Opgaven udføres hver dag. En enkelt
udfører jobbet hver torsdag tidligt om
morgenen, fordi rangen denne dag klippes
og skal være helt fri for bolde fra
morgenstunden. De øvrige boldopsamlere
arbejder typisk om eftermiddagen. Arbejdet
med indsamling og efterfølgende vask af
bolde tager ca. 1-2 timer. 

fortsættes . . .



              
MEDLEMSNYT

December

Å R G A N G  5  N R .  2  2 0 2 5  

Boldfri range i en fart
Da vi besøgte rangen en tidlig torsdag
morgen mødte vi Ivan. Med buggy med
påmonteret ”boldopsamler-aggregat” gik
det tjept med opsamlingen på det store
rangeareal. Enkelte steder – ved
afstandsskiltene – blev bolde dog
samlet op manuelt. Herefter ned til
skuret, hvor de fyldte kurve blev tømt i
boldvaskeren til rengøring, hvorfra de
automatisk ender i boldkassen.

 EN TORSDAG MORGEN I OKTOBER KL. 7.30: IVAN I FULDT SVING. 

Smukke morgener og mange dyr
For Ivan giver tjansen god mening – for det
kommer jo alle vi andre medlemmer og
klubben til gode. Og så er der et ekstra plus:
Vejret og na-turen er helt specielt tidligt om
morgenen – og så er der et væld af dyreliv på
arealerne. Fugle, harer og rådyr boltrer sig på
de mennesketomme arealer. Og jo – mens Ivan
fortalte kom der to rådyr ud af skoven for at
græsse oppe ved hul 3 på Bovébanen (foto).

Fra april til frosten sætter ind
De frivillige boldopsamlere er i aktion fra april til
oktober. Når frosten sætter ind kan der ikke køres
på banen.   Boldene udskiftes endvidere med
vinterbolde, som rangegæster før træning selv
opsamler ude på arealet med en lille ‘skubbe-
opsamler’.  

... På rund tur hos de f rivillige 



Jelling Golfklub råder over ret så store
parkeringsarealer. Der er p-plads både ved
klubhuset og oppe ved hul 1. Du har
sikkert bemærket, at de ralbelagte 
p-arealer fremstår jævne og ukrudtsfrie.
Det er der en grund til – og det er Arne: En
af klubbens frivillige, der har valgt at bruge
to timer ugentlig med rivning af arealerne.

Tidligt på færde
Der er ikke store chancer for at se Arne,
når han udfører jobbet – for han er tidligt
på færde. I sommermånederne allerede fra
kl. 6.00, da P-arealerne skal være frie for
biler. Så han stempler tidligt ind på keeper-
gården, der lægger traktor og rive til. Og så
starter jobbet med at jævne ud, dække
huller, rive ukrudt op og give ny ukrudt
dårlige vækstbetingelser. Frem og tilbage
går det – og så lige en tur mere.

Pænt og rent
Er der lidt affald, så fjernes det også –
men ifølge Arne er det nu ikke så slemt.
Både klubbens egne medlemmer og
udefra kommende gæster er gode til at
benytte pladsernes affaldsspande. 
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Serien fortsætter i næste
nyhedsbrev

ARNE ER UDE
MED RIVEN 

Godt førstehåndsintryk
Det første man møder, når man gæster
JGK, er parkeringsarealerne – og som alle
ved er førstehåndsindtrykket vigtigt. Derfor
er rene og veltrimmede arealer en vigtig
ting – og med Arnes indsats er det orden.
Han har haft ‘tjansen’ som klubbens
‘rivemester’ de seneste fem år. 

 ARNE  PÅ TRAKTOR UDE MED RIVEN

... På rund tur hos de f rivillige 



Som et helt naturligt element i klubben, når
sæsonen afsluttes, sætter Nyhedsbrevet
også fokus på klubbens nybegynderforløb,
hvordan det opleves af nye spillere samt lidt
om klubbens evalueringsproces med
begynderne og efterfølgende tilpasning af
forløbene. Invitation til klubaften og
evaluering er en fast aktivitet.

Redaktionen har derfor bla. talt med to
nybegyndere Ulrik Knopp (57 år) og
Susanne Møller (67 år ) samt med Jan Bo
Andersen, som repræsentant for hele
teamet af hjælpere, som er det faste
ankerpunkt sammen med protræneren i
begynderforløbene. Jan har gennem en
årrække taget imod og taget sig af
nybegyndere og har gennemgået DGU’s
hjælpetræneruddannelse.  

Jan fortæller: Igen i år har der været stor
tilstrømning af nye golfere i klubben. Vi har
gennemført begynderforløb i rammen af
kvindegolf, Ældresagen og ’almindeligt’
begynderhold om onsdagen. Samlet har der
været over 80 igennem, hvoraf ca. 50 har
meldt sig ind i klubben. 18 overvejer stadig
medlemskab.

Susanne: ….jeg blev gjort opmærksom på
golf igen, nu hvor jeg blev pensionist og så
tilbuddet fra Ældre Sagen.
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OM BEGYNDERFORLØBET 

Læs hele artiklen med Susanne her 

SÅDAN VAR STARTEN MED GOLF 
Vi gennemfører en uddannelsescyklus ca. to
gange i forløbet, hvor lange slag, indspil, puts
mv. trænes. Dette muliggør, at nye prøvemed-
lemmer løbende kan komme ind og stadig
gennemføre de forskellige discipliner. Efter en
times tid med teknisk træning spilles der på
par-3 banen med hjælpere, hvor især golfregler
og golfetikette er i fokus. Efterhånden spilles
der med hjælpere på stor bane, hvor der fx kan
øves at lukke igennem.

Susanne: ….godt at komme ud og møde andre
mennesker.

Før sommerpausen spillede  ’onsdags- 
matchen’ og begynderne sammen for at
etablere og styrke de sociale bånd i klubben.
Det var en stor succes med mange positive
tilbagemeldinger fra begge sider. Et format vi
også vil bruge i fremtiden. 

Ulrik: ….vi blev modtaget rigtigt pænt og følte
os som en del af det store spillefællesskab.

Generelt har vi fået stor positiv respons på mod-
tagelsen i klubben og den store hjælpsomhed og
velvilje de nye er mødt med. Det er vigtigt, at alle i
klubben bidrager til dette - især når de nye golfere
kommer ud på stor bane, hvor de jo ikke er
’udlærte’ golfere. Så hjælp, støt, vær tålmodige og
endnu bedre spil sammen med de nye
medlemmer og lær dem om både spil og klubliv,
slutter Jan. 

Ulrik …veltilrettelagte introforløb, hvor man via
prøvemedlemsskab kan ‘snuse’ til sporten.

Læs hele artiklen med Ulrik her 

http://www.jellinggk.dk/wp-content/uploads/2025/12/Susanne-Moeller-Kopi-af-Underside-.pdf
http://www.jellinggk.dk/wp-content/uploads/2025/12/Susanne-Moeller-Kopi-af-Underside-.pdf
http://www.jellinggk.dk/wp-content/uploads/2025/12/Ulrik-Knopp-Underside-.pdf
http://www.jellinggk.dk/wp-content/uploads/2025/12/Ulrik-Knopp-Underside-.pdf
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NYT FRA BESTYRELSEN

Så er året 2025 ved at lakke mod enden. Og
det har været endnu et godt år for Jelling
Golfklub

Som ny bestyrelse tog vi fat på arbejdet
umiddelbart efter generalforsamlingen i
februar måned. I første omgang var det vig-
tigt at få organiseringen på plads med
konstituering af bestyrelsen, nedsættelse af
udvalg og afklaring af de mangeartede
opgaver, som findes i en golfklub. Bestyrel-
sen har fra dag ét haft fokus på at sikre en
stabil økonomi og en stabil medlemssituation
i klubben – og det ser heldigvis ud til at være
lykkedes. 

Vi overholder alle gældsforpligtelser, afdrager
planmæssigt på lån, klubben har en lille netto
fremgang i det samlede antal medlemmer, og
ser ud til at lande året med et lille overskud.
Det betyder også, at vi i sæson 2026 fasthol-
der kontingenterne de fleste medlemskaber
på niveauet fra 2025, og kun har mindre
reguleringer på enkelte medlemsformer (se
hjemmesiden).

Fra årets start havde vi en ny situation med
Thomas som ansvarlig PGA-træner og med
Kim som ny tovholder på kontoret. De er
begge kommet godt fra start og har fundet
ind i et godt og konstruktivt samarbejde. 
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Dagligdagen i klubben har været stabil fra
årets start, og der er kommet mange gode
initiativer fra Thomas og Kim. Det er rigtig
glædeligt, at det er lykkedes at få tingene til
at fungere så godt i det nye set-up.

På keepersiden har Lars og kollegerne givet
os en fantastisk bane i 2025. Aldrig har
banen vel stået flottere. Heldigvis har vejret
også været med os og bidraget til både gode
vækstbetingelser og en spilbar bane fra
tidligt forår til sent efterår. Vi håber, at
vinteren også giver mange mulighed for at
spille golf på den fine bane.

Med stor og uvurderlig hjælp fra en lang
række af frivillige, er det også igen i år lyk-
kedes at gennemføre en lang række aktivi-
teter til glæde for øvrige medlemmer og
klubbens gæster. 

Bestyrelsen vil gerne sige kæmpe tak til de
mange frivillige, som år efter år bidrager til at
gøre JGK Golfklub til en helt unik og
medlemsdrevet klub. Uden jer ingen klub –
så enkelt kan det siges. Vi håber, I er friske
på en ny tørn i 2026.

Også sponsorerne skal have en stor tak for
støtten i det forløbne år. De muliggør mange
aktiviteter og turneringer i klubben og
bidrager til at klubben bliver ekstra attraktiv
for både medlemmer og gæster.

 Fortsættes ...

ÅRET DER GIK



Lige nu arbejder bestyrelsen intenst på at
planlægge aktiviteterne i 2026

Det betyder, at turneringer, træning, møder mv.
bliver lagt i kalenderen, så årshjulet er
færdiggjort i god tid inden den ny sæson
starter. 

Og så ser vi med forventning frem
til, at Udviklingsudvalget får bearbejdet de
indkomne svar fra spørgeskemaunder-
søgelsen. På baggrund af undersøgelsen vil
bestyrelsen drøfte den kommende udvikling af
klubbens fysiske faciliteter. Det bliver givetvis
et langsigtet træk, da økonomien naturligvis
sætter visse begrænsninger, men vi tror på, at
der kan og skal gøres noget på den front.
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VI SES DERUDE (Bestyrelsen og formand Mads Tornvig Andersen)

... PÅ VEJ MOD 2026 

Som en lille teaser til det kommende år vil jeg
nævne, at et hole-in-one på hul 10 kan blive
rigtig mange penge værd næste år…. Mere
information følger i forbindelse med
opstarten på næste sæson. 
(Mads Tornvig Andersen)

HOLE-IN-ONE 

Bestyrelsen ønsker alle en glædelig jul og et godt nytår.



Klubbens hjertestarter hænger
på hjørnet af butiksby

De seneste år har det ikke været muligt at
gennemføre den sjove nissematch – en
mangeårig tradition. Som erstatning blev der i
år den sidste søndag i november afholdt
hyggelig nisse-banko i klubben. Der var stort
fremmøde, god stemning og Thomas var med
sin velkendte høje stemme god til at råbe alle
numrene ud i det fyldte lokale. Thomas og Kim
stod endvidere for servering af gløgg og
æbleskiver i den indlagte pause. Alt i alt en god
dag med gode præmier til de heldige!

HJERTESTARTER
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 Medlemsnyt er udgivet af Jelling Golfklub  - kontakt: mail@jellinggk.dk 

PERSONALET
ØNSKER GODT
NYTÅR

I janaur starter Thomas træningsholdene
‘Rotation og speed’ igen, ligesom indivi-
duelle træningsforløb m.m. kan aftales.
Hold øje med Golfbox i det nye år.

NÆSTE NYHEDSBREV
 ‘FORÅR’ 

ER I PROCES
Har du stof så kontakt gerne redaktionen.  

Vi kontakter også dig.

Fitting og køb af udstyr kan ske hele året.
Kontakt protræneren på
thomas@jellinggk.dk for nærmere aftale.

TRÆNING 2026

Klubbens hjertestarter
hænger på hjørnet af
Shopbygningen.

JULEBANKO


